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Drietomské zvesti

Vianočná 

Po adventnom čase, 
dni vianočné sú tu zase,
všade cítime vôňu ihličia a škorice,
všetko je ožiarene a sú tu Vianoce!
Deti aj dospelí - tešia sa na krásu,
každý rok Vianoce sú plné úžasu.
Malým deťom svietia očká,
začína sa tajomná rozprávočka,
i nám starším mysľou blysne,
že aj naše Vianoce boli krásne.
V rámci rodinných možností, 
sme prežívali svoje tajomstvá 
i radosti.
Tak ako za mladi, žijeme tým -
že sa nám narodí zas Boží Syn.
Ježiška si vítajme 
-koledu mu spievajme!
                        -Emília Bátovská-

Ježiškove ručičky nech Vás žehnajú, Ježiškova matička nech Vám pomáha.
Anjeli z neba nech Vám spievajú a požehnané Vianoce a Šťastný nový rok želajú

starosta obce Jaroslav Mego, 
kolektív Obecného úradu 

a redakčná rada
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Čo nové, pán starosta
Vážení spoluobčania! 
Blíži sa koniec roka a s ním už tradičné vyhodnotenie práce 
za posledných 12 mesiacov – čo sa nám podarilo, čo sme ne-
stihli a žiaľ, čo sa nám pokazilo. 
S radosťou môžem skonštatovať, že sa nám podarilo dokon-
čiť chodník od Poľnohospodárskeho družstva podielni-
kov po Motorest Eden. Realizácia bola neskutočne zdĺhavá, 
predĺžila sa takmer o pol roka. Žiaľ, výsadba zelene vyšla na 
letné mesiace, čo sa podpísalo na niektorých rastlinách a po-
merne veľa okrasných rastlín vzhľadom na veľké sucho vy-
hynulo. Tieto postupne teraz v jesenných mesiacoch a v jar-
ných mesiacoch budeme dopĺňať, aby výsadba bola pekným 
reprezentačným prvkom a  zdobila našu obec popri ceste 
prvej triedy I/9. Tento projekt bude mať ešte právnu dohru, 
pretože dodávateľ odmieta uhradiť penále za nedodržanie 
termínu dokončenia výstavby vyplývajúce zo zmluvy. Verím, 
že dôjde k dohode a nebude potrebné vstúpiť do súdneho 
sporu. 
Projekt ohľadne Základnej školy s  materskou školou sa 
nám v podstate nepohol. Obec Drietoma predložila projekt 
so žiadosťou o nenávratný finančný príspevok s potrebnou 
agendou na 
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie 
SR, z „Plánu obnovy a odolnosti“ chceme získať prostriedky 
na rekonštrukciu -  zateplenie fasády, výmenu strešnej kry-
tiny a  zostávajúcu výmenu okien. Projekt je zameraný na 
zníženie energetickej náročnosti budovy a musí deklarovať 
minimálne 30% úsporu energií. Verím, že začiatkom budúce-
ho roka sa tieto projekty dajú do pohybu a obec bude v tejto 
žiadosti úspešná.
Prebieha administratívny proces dobudovania detského 
ihriska v areáli základnej školy, na ktoré nám boli pridelené 
určité finančné prostriedky. Žiaľ, tieto prostriedky boli časom 
redukované, v  súčasnosti nevieme, v  akej podobe zmluva 
bude a či vôbec obec Drietoma bude môcť pristúpiť k podpí-
saniu zmluvy s Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny 
SR. V prípade veľkého doplatku zo strany obce to nemusíme 
byť schopní finančne zabezpečiť.     
Momentálne prebieha druhé kolo verejného obstarávania 
na vybudovanie zberného dvora v Drietome. Je podpísaná 
zmluva, verejné obstarávanie pôjde následne na kontrolu 
a  pokiaľ sa nenájde pochybenie vo verejnom obstarávaní, 
mali by sa začať realizovať práce na výstavbe zberného dvo-
ra, ktorý obec už veľmi potrebuje. Obec rieši zber veľkoob-
jemového odpadu formou hromadného zberu na jednom 
mieste 2x za rok. Samozrejme, pri takom nárazovom zbere 
sa odpad nedá dostatočne vytriediť a tým sa nám zbytočne 
zvyšujú náklady na skládkovanie odpadu, pretože až 70% 
veľkoobjemového odpadu sa dá ďalej separovať. Žiaľ, oby-
vatelia k tomu pristupujú ľahostajne a často tam vozia drevo, 
ktoré sa dá doviesť do firmy Les (v areáli Poľnohospodárske-
ho družstva podielnikov Drietoma); ďalej plasty, sklo a kovo-
vý odpad, ktorý sa dá vyseparovať a tak znížiť celkový objem 
odpadu. 
Podarilo sa dokončiť a skolaudovať náš ľudový dom Modrý 
domček. Domček sa nasvietil tak, ako si to kultúrna pamiat-
ka zaslúži, aby nepôsobil ako zabudnutý objekt. Pri domčeku 
je pekná kvetová výzdoba a musím aj prostredníctvom Drie-
tomských zvestí poďakovať našej zamestnankyni Marcele 
Bečárovej, ktorá sa príkladne stará o skrášlenie nielen tohto 
ľudového domu. 
Blížia sa Vianoce. Obec Drietoma už tradične zabezpečila na 
pešiu zónu krásny vianočný strom a  jeho výzdobu. K tomu 
neodmysliteľne patrí adventný veniec, ktorý nám bude od-
počítavať chvíle do vytúžených vianočných sviatkov. 
Už dlhšiu dobu vás informujem o procese získavania staveb-
ného povolenia chodníka medzi obcami Drietoma a Kos-
tolná-Záriečie. Veci sa pohli až posledné dva mesiace, keď 
sa konečne ozval Slovenský pozemkový fond. Podarilo sa 
podpísať zmluvu na bezplatný prevod pozemkov pod tým-
to chodníkom. V súčasnosti je podaný návrh na vklad na ka-
tastri. Po zavkladovaní pozemku budeme môcť začať proces 

stavebného povolenia na 
túto stavbu. 
V  minulosti som vás infor-
moval o projekte bežeckej 
dráhy a  workoutového 
ihriska. Žiaľ, s  týmto pro-
jektom sme neboli úspeš-
ní, žiadosť o  nenávratný 
finančný príspevok nebola 
schválená. My tento projekt 
budeme naďalej riešiť a sle-
dovať v  budúcnosti ďalšie 
výzvy na športoviská. Ve-
rím, že v  budúcnosti vy-
budujeme hlavne bežeckú 
dráhu, ktorá by mala byť súčasťou výučby telesnej výchovy 
na základnej škole a poskytnúť žiakom dôstojné podmienky 
na pohybové aktivity nielen v rámci telesnej výchovy.
Letné mesiace sú v našej obci v znamení kultúrnych pod-
ujatí. Kopaničiarske slávnosti už tradične prebehli v duchu 
priateľstva nielen dvoch susedných obcí, ale aj ako dvoch su-
sedných samostatných štátov. Trojdňový kultúrny program, 
na ktorom sme sa podieľali organizačne ale i spolufinanco-
vaním, sa páčil a mal svoju vysokú úroveň. No a samozrejme 
nesmela chýbať slávnostná svätá omša v Kostole narodenia 
Panny Márie v Starom Hrozenkove. Aj Drietomské slávnosti 
prebehli k maximálnej spokojnosti. Napriek nepriaznivému 
počasiu sme mali na veľmi peknú návštevnosť. Pomohlo 
promptné riešenie nepriaznivej predpovede počasia. S  ka-
pelníkom Drietomanky Jaroslavom Múdrym sme prijali také 
opatrenia (zastrešil sa tanečný parket a ďalšie plochy na stá-
tie či sedenie), aby sa slávnosti mohli konať aj za daždivého 
počasia počas piatku aj soboty. V piatok pod názvom Pareni-
cafest vystúpili rockové kapely vrátane našej domácej Pell-
Mell 59 a vyvrcholil vystúpením populárneho Janka Kurica 
a  skupiny Vidiek, pri ktorom sa bavilo hlavne mladšie obe-
censtvo. Sobota sa niesla tradične v duchu dychovej hudby 
pod názvom Drietomský festival dychových hudieb, ktorý 
sa konal už po 24 -krát. Festival gradoval skvelým výkonom 
Drietomanky a  tanečnú zábavu nám odohral hosť z Českej 
republiky dychová hudba Glória. 
Kultúrne podujatia sa konali aj v atmosfére volebnej kampa-
ne. Ako všetci vieme, v septembri sa konali Voľby do Národ-
nej rady Slovenskej republiky. Samozrejme, že kandidáti 
z jednotlivých politických strán mali záujem odprezentovať 
sa – my sme vyšli každému záujemcovi v ústrety a celá vo-
lebná kampaň prebehla v  obci v  pokojnom a  priateľskom 
duchu.
Voľby sa konali 30.9.2023 a prebehli bez problémov. V našej 
obci sme mali veľmi vysokú volebnú účasť, za čo chcem po-
ďakovať volebným komisiám, ale aj hlavne všetkým obča-
nom, že prišli a podporili svoju politickú stranu a neskončili 
sme na chvoste rebríčka v percentuálnej volebnej účasti.
Zorganizovali sme výlet do Vysokých Tatier, s možnosťou 
výstupu na Slavkovský štít. V podstate to bol posledný deň 
s priaznivým počasím, kedy sa dala robiť vysokohorská turis-
tika, na druhý deň sa už počasie zhoršilo a v Tatrách vo vyš-
ších polohách nasnežilo.
Mesiac október sa už tradične nesie v duchu Mesiaca úcty 
k starším. Obec Drietoma nezabúda na spoločenský prínos 
našich seniorov a pripravili sme spoločenské stretnutie, na 
ktoré sme pozývali občanov nad 70 rokov. Z cca 260 pozva-
ných sa na stretnutí zúčastnilo 115 seniorov. Program obo-
hatili deti pod vedením pedagógov z materskej škôlky a žia-
kov základnej školy pod vedením Moniky Spačkovej. Hlavný 
program zabezpečil Štefan Hruštinec, ktorý sa teší veľkej 
popularite a ohlasy na jeho vystúpenie boli veľmi pozitívne. 
Na záver vám všetkým želám krásne a pokojné vianočné sviat-
ky v kruhu vašich blízkych. Nech je to čas, ktorý vás naplní spo-
kojnosťou, radosťou a optimizmom do ďalších dní. A do Nového 
roka vám želám mnoho zdravia, lásky, šťastia a veľa súkrom-
ných aj pracovných úspechov.   



3www.drietoma.sk

Vážení spoluobčania! 
Dňa 14. novembra 2023 som ako náhradník zložil sľub poslanca Národnej rady Sloven-
skej republiky na základe výsledkov parlamentných volieb, ktoré sa konali 30.9.2023. 
Je to v histórii asi prvýkrát, keď má naša obec Drietoma zastúpenie v najvyššom zá-
konodarnom zbore. Je pre mňa veľkou cťou, že môžem aj takýmto spôsobom slúžiť 
našej vlasti i našej obci a šíriť je dobré meno na parlamentnej pôde. Čaká ma veľmi 
náročné obdobie s obrovskou zodpovednosťou nielen za našu obec, ale i za dianie a 
politický vývoj celej našej krajiny. 
Pri tejto príležitosti chcem všetkým úprimne a s pokorou poďakovať za podporu vo 
voľbách i v spoločenskom živote. Bude to pre mňa ťažká a časovo náročná práca, obo-
hatená o nové skúsenosti, nové poznatky. 
Zároveň chcem všetkých obyvateľov našej obce ubezpečiť, že aj naďalej zostávam 
starostom obce Drietoma a na prvom mieste u mňa zostáva riadenie, rozvoj a zveľa-
denie našej obce tak, ako som sľúbil pri voľbách do miestnej samosprávy. 
S úctou 

-Váš starosta obce Drietoma a poslanec NRSR Jaroslav Mego-

Na nebeskej oblohe ľudia od dávnych čias zachytili zvláštne úkazy. Úkazy boli bez ľudského pričinenia. V človekovi vyvolali 
úžas. Boli to úkazy, ktoré si človek nemohol prisvojiť. Presahovali ľudské možnosti. Prostredníctvom nebeských úkazov Pán 
Boh hovoril k človekovi.
Vianoce prostredníctvom nebeských znamení nesprostredkujú ľuďom správu len o tom, že Boh vstúpil na zem. Ale nebeský 
úkaz je aj znamením Vianoc, že Boh človekovi otvára dvere aj do nebeského, duchovného sveta.
A práve v dôsledku toho cirkev umiestnila sviatok mučeníka Štefana na Vianoce, aby sme si my kresťania uvedomili tú sku-
točnosť, že Pán Boh v Ježišovi Kristovi zostúpil do našej nízkosti, aby nám otvoril dvere do nebeskej výsosti a vtiahol nás 
veriacich v nadoblačné výšiny.
Túto skutočnosť potvrdzuje diakon prvej kresťanskej cirkvi Štefan. Kým na začiatku jeho úloha pozostávala zo starostlivosti o 
vdovy a siroty, aby nehladovali, neskôr ho Pán Boh obdaril mocou Ducha Svätého, takže zatvrdilých Židov v Jeruzalemskom 
chráme karhal pre ich farizejskú tvrdohlavosť, ktorou dali zamordovať aj Svätého Božieho, totiž Ježiša Krista pribiť na kríž. Dia-
kon Štefan ich varuje pred súdom tým, aby sa kajali, aby oľutovali svoje hriechy a úprimne sa obrátili k Pánu Bohu. Lenže Židia 
namiesto obrátenia sa k Pánu Bohu a namiesto toho, aby prijali Pána Ježiša, ukrutným hnevom zahoreli a rozhodli sa Štefana 
zlikvidovať, dať ho zabiť. Ale Štefan nepodľahol strachu a namiesto zrady dostáva posilnenie z neba, ktoré sa nahlas prejaví: 
Vidím nebesá otvorené a Syna Človeka sedieť na pravici moci Božej.
Kým sa pastieri v Betleheme pri vstupe Boha na našu zem podrobili Bo-
žiemu zjaveniu, Židia v Jeruzaleme v zúrivosti dali Štefana pri jeho zjave-
ní nebeskej slávy vyviesť za mesto a ukameňovali ho. A Štefan, rovnako 
ako Pán Ježiš, ktorý sa modlil na kríži za svojich nepriateľov, tak aj Štefan: 
Pane Ježiši, nepočítaj im ten hriech. A na záver jeho posledné slová sú: 
Pane Ježiši, prijmi môjho ducha. Tak vidíme, že aj smrť, i keď je niekedy 
ťažká, prináša požehnanie.
A meno Štefan znamená koruna, veniec. Štefan skutočne dostal veniec 
večnej slávy. A toto je istota Vianoc. Veriaci v Pána Ježiša dostanú veniec 
večnej slávy.
Evanjelista Lukáš nám odkrýva, akú zásadnú úlohu zohral diakon Štefan 
v rozvoji celosvetovej kresťanskej misii. Vo svojom učení poukázal už na 
Starú Zmluvu, že Pán Boh neľpie na budovách, ale na svojom ľude. Pán 
Ježiš je teda pripravený svoj ľud doprevádzať všade, kde pôjde. To zna-
mená, že Pán Boh je zviazaný so svojou cirkvou a nikdy ju neopustí a 
rovnako aj so Svojim slovom. Pán Ježiš nestavia na tradícii, ale na Božom 
slove. Božia cirkev teda nie sú budovy, ale ľudia. Nie tradície, ale Božie 
slovo, Biblia.
Takže sviatok mučeníka Štefana nás uisťuje, že narodený Mesiáš Ježiš 
Kristus je všade s nami a ak my ostaneme s Ním. Aj pre nás platí Jeho za-
sľúbenie: Raz obdržíte korunu večnej slávy - aby každý, kto si prečíta toto 
posolstvo, zažil skutočné Vianoce s celou rodinou, aby Pán Ježiš, ktorý na 
Vianoce vstúpil do sveta, vstúpil aj do nášho spoločenstva a daroval nám 
do sŕdc istotu: Ja som s vami dnes, aj zajtra, aj potom. 
Prajeme vám požehnané a Kristom naplnené Vianočné sviatky a Nový 
rok 2024. 
                                                                  -S láskou evanjelickí farárovci Jurkovi-

Príhovor starostu obce

Vianoce sú darom života



Ani sme sa nenazdali, máme tu advent a najkrajšie sviatky roka – Vianoce. Čo všetko sa za rok zmenilo, čo sme prežili a čo nás 
v budúcnosti čaká a neminie? Milí seniori, prihováram sa Vám v tomto čase prostredníctvom tohto časopisu. Keď budete čítať 
tieto riadky, zamyslite sa nad mojimi myšlienkami, ktoré sú, predpokladám, podobné ako Vaše.
Za oknami je sychravé, upršané, chladné počasie. V takomto počasí sa mi vynárajú spomienky na spoločne prežité hodiny, 
dni a roky v našej základnej organizácii. Viem, že máme podobné starosti aj radosti, hoci každý z nás prežíva jeseň života 
trochu inak. Naraz zisťujeme, že nám nepribúdajú iba roky, ale i počet tabletiek na unikajúce zdravie. Všimnime si, ako naše 
rozhovory vždy skĺznu na zdravotný stav, na dlhé čakanie v ambulanciách, na skúsenosti s lekármi... 
Týmto príhovorom Vás chcem naladiť na príjemnejšiu tému, ako je naše zdravie. Chcem Vám a nám všetkým navodiť kraj-
šie a optimistickejšie myšlienky. Napriek tomu, že sme rôzni, hľadajme veselé spomienky, ktoré sme prežili či už vo svojej 
mladosti, alebo teraz v súčasnosti. Mali by sme sa častejšie stretávať, viac medzi sebou rozprávať aj žartovať. Myslím si, že 
tých veselých a vtipných stretnutí je málo - ja to tak cítim. Spomeniem spoločné akcie, ktoré sme spolu prežili, ktoré sa nám 
vydarili a myslím, že sa nám aj páčili.
Zájazd k našim západným susedom do Českej republiky, kde sme si prezreli jaskyňu Macocha, Buchlovský hrad , Vyšehrad 
a Buchlovice  sa vydaril.  Výborný bol aj zájazd do Hlohovca, kde sme absolvovali prehliadku Hlohoveckého zámku a pozreli 
sme si výstavu našej spoluobčianky Milady Ždrnje, ktorá tu vystavovala svoje diela pod názvom - Zatkané v nitiach. Po pre-
hliadkach sme sa vykúpali a oddýchli si v termálnej vode v Poľnom Kesove. Letný pobyt pri mori sme aj tento rok absolvovali 
na Jadrane - v mestečku Selce. V septembri sme si užili týždenný relaxačný pobyt v Turčianskych Tepliciach. Takéto pobyty 
sa stávajú atraktívne aj pre členov iných organizácií, ktorí prejavujú záujem absolvovať tieto pobyty s nami. Ich záujem nás 
teší a aj preto chceme v  tomto pokračovať. Okrem toho sa v  tomto roku zúčastnilo 18 seniorov relaxačných pobytov na 
poukazy - s  príspevkom štátu. A čo nás čaká v najbližšej budúcnosti? Spoločné posedenie pri kapustnici v predvianočnom 
termíne, rozsvietenie vianočného stromčeka, kde tiež už tradične navaríme kapustnicu. Vo februári bude výročná schôdza 
ZO JDS Drietoma. Pokračovať budú aj v tomto roku relaxačné pobyty na poukazy pre jednotlivcov. Plánujeme  jednodňové 
poznávacie výlety aj letný pobyt pri mori. Týždenný relaxačný pobyt v Bojniciach chceme absolvovať v mesiaci september. 
Radi by sme sa niekoľkokrát v roku vykúpali v termálnej vode v Malých Bieliciach.
A čo nakoniec? Chcem poďakovať všetkým, ktorí spolupracujú, aktívne sa podieľajú na príprave jednotlivých akcií a svojou 
aktivitou sa tak pričinili o dobré meno našej organizácie.
Prajem nám všetkým krásne a pokojné Vianoce a šťastný nový rok - rok bez chorôb, životných ťažkostí, sklamaní a s úsmevom 
na tvári...                                                                                                                                                               -Váš predseda Dušan Medvecký-

Kopaničiarske slávnosti sa konali v dňoch 14. - 
16. júla 2023. Už v samotnom procese prípravy 
a  následne realizácii podujatia nastala zmena, 
pretože u  nášho spoluorganizátora v Starom 
Hrozenkove došlo k  výmene na poste staros-
tu obce. Novým starostom sa stal Jan Rapant, 
ktorému aj touto cestou blahoželáme a želáme 
veľa úspechov pri riadení obce. Z minulosti os-
talo tradíciou, že organizáciu tohto podujatia 
riadia samotní starostovia Drietomy a  Starého 
Hrozenkova, čo vyžaduje mnoho času a množ-
stvo rozhodnutí. Ako sa zdá, tento „krst“ zvládol 
pán Rapant so cťou.  
Piatok začal tradičným Stretnutím pri Lipe brat-
stva na hranici, potom sa všetko dianie presu-
nulo do amfiteátra v  Starom Hrozenkove. Ako 
si niektorí spomeniete, posledné dva roky obec 

Drietoma zabezpečila ako hlavný piatkový večerný program skupinu Kollárovci, čo výrazne zvýšilo návštevnosť podujatia. 
Tento rok bol piatkový program skromnejší, v programe účinkovali domáce drietomské a starohrozenské zoskupenia - dy-
chové hudby Drietomanka a Hrozenčané, spevokoly Spevácka skupina seniorov, Čečera, Vápenice a folklórny súbor Kopa-
ničár. Krásny program predviedol súbor Jiskra z Plzne, ktorý obohatil program o tradičný český folklór (ako hosť účinkoval 
každý deň podujatia).   
Sobotňajšie folklórne vystúpenia museli nadchnúť aj toho najnáročnejšieho diváka, účinkovali Dubnička z Dubnice nad Vá-
hom, Družba z Trenčína, Olšava z Uherského Brodu, domácich zastupovali Gajdoši z Kopanic a Kopaničár. Na počúvanie hrala 
dychová hudba Blatnička. Ako sa predpokladalo, v sobotu večer veľkú návštevnosť zabezpečila populárna česká popová 
skupina MIG 21 so spevákom – hercom Jiřím Macháčkom.   
Milovníci ľudovej hudby, tancu a spevu mohli v nedeľu obdivovať vystúpenia detských folklórnych skupín Kopaničárek, Čaj-
ka a Harmoniková akadémia, ďalej sa predstavila mužská spevácka skupina Chotár, dychovú hudbu reprezentovala Krásinka 
a podvečer pódium ovládla speváčka Leona Machálková. Počas slávností prebiehal jarmok ľudových remesiel, nielen deti 
lákali neodmysliteľné kolotoče, na podujatí nechýbali chutné jedlá a nápoje.                                                                                   (mh)

Ako ten čas letí...

Spoločná oslava folklóru i priateľstva
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Prípravou Drietomských slávností sme prežívali tento rok tro-
chu inak. Predpoveď počasia nebola priaznivá a v stredu pred 
podujatím sme museli konať. Naša „mokrá varianta“ sa rodila 
postupne. Bolo zrejmé, že ísť s programom a sedením na plo-
chu futbalového ihriska nemá význam, takže prvé rozhodnu-
tie, že celý program sa bude odohrávať na našom domácom 
malom pódiu pri ihrisku bolo vcelku logické. Následne nás po-
tešila informácia, že môžeme v rámci objednávky zrušiť veľké 
pódium a objednať stan, ktorý by nám zastrešil celú tanečnú 
plochu medzi malým pódiom a trvalo zastrešenou plochou. 
No a zrazu nám pribúdali možnosti ďalšieho prekrytia. Drieto-
manka hlásila, že bude mať k dispozícii stan aj s priestorom na 
sedenie pre návštevníkov. Majiteľ firmy Jucho s občerstvením 

ponúkol zastrešenie plochy pred jeho stánkom, vedľa neho sme stanom z našej MAS (Miestnej akčnej skupiny Bielokarpat-
sko-trenčianskeho mikroregiónu a Mikroregiónu Bošáčka) zastrešili ďalší priestor pre návštevníkov, za ktorým sme vyčlenili 
miesto pre Klub Jednoty dôchodcov Slovenska. Takto nám vznikla veľká prekrytá plocha, kde sa dalo porozkladať množstvo 
stolov a lavíc. Za pódiom sme umiestnili stan pre účinkujúcich. Opatrenia mali zmysel, keď sa spustil lejak, všetci ľudia sa pod 
zastrešené priestory pomestili. Mnohí z návštevníkov si pochvaľovali ten komfort, že na jednom mieste pozerali program a 
zároveň niečo konzumovali. Viacerí prišli aj vďaka neustálemu informovaniu cez sociálne siete o priebežných zmenách a prí-
pravách na nepriaznivé počasie. Stánkov s predajcami bolo pomenej, pre nepriaznivé počasie sa viacerí nedostavili. Napriek 
tomu nikomu nič nechýbalo – bolo sa kde schovať pred dažďom, bolo čo jesť, bolo čo piť, bolo čo maškrtiť a hlavne – bolo 
čo počúvať a pozerať.  
V piatok 4. augusta 2023 sa konal 8. ročník Parenicafestu. Už sme si zvykli, že v tento deň nám len pomalým tempom pribú-
dajú na ihrisku návštevníci. Keďže sme však všetci boli koncentrovaní na oveľa menšej ploche, aj prvá kapela, ktorá vystúpila, 
mala už nejaké-to publikum. Bola to skupina Svieca vo vetre, ktorá hrá alternatívny rock, teda rock šmrcnutý rôznymi ďalšími 
žánrami. Rovnako svoju hudbu označujú aj ďalší účinkujúci – páni zo skupiny Šmox. Ako tretia v poradí vystúpila ska-punko-
vá kapela Fuera Fondo, ktorá hrala už pred pomerne zaplneným areálom. 
Pretože skupina Vidiek potrebovala dlhší čas na ozvučenie, rozhodlo sa o jedinej programovej zmene - koncert skupiny Pell-
Mell 59 sa presunul až za vystúpenie Vidieka. Ale ľudia sa bavili a nikomu programová prestávka nevadila. Už podľa požiada-
viek sa dalo predpokladať, že členovia Vidieka netrpia žiadnymi maniermi, pretože zoznam ich požiadaviek bol vcelku krátky 
a nenáročný. Ukázalo sa, že je to veľmi príjemná partia chlapíkov, ktorí to na pódiu fantasticky rozbalili. V rezkom tempe išla 
jedna pieseň za druhou, z pódia sa valila úžasná energia. V rámci koncertu bola len jedna „prestávka“ – čas, kedy sa nám, divá-
kom, spevák Janko Kuric prihovoril a odspieval jednu sólovú pieseň. O tejto kapele podľa mňa platí, že ju treba počuť a zažiť 
„naživo“. Pre mňa osobne zážitok z tohto koncertu bude patriť k tým dlhodobým a nezabudnuteľným.   
Napokon sa na pódium dostala aj domáca skupina Pell-Mell- 59. Boli tu isté obavy, či chalani nespyšneli, keď im Vidiek v 
podstate robil predskokana (nehovoriac o tom, že na Kopaničiarskych slávnostiach hrali po pomerne populárnej skupine 
MIG 21). Chalani však nespyšneli a hlavne nesklamali, v rýchlom slede a v plnom nasadení odohrali koncert, pri ktorom sa 
tiež dalo dobre zabaviť a zatancovať. 
Dobre naladené publikum sa veľmi rýchlo roztancovalo pri kapele Na kolená. Tanečné kolá boli pomerne dlhé, ale tanečný 
parket nie a nie sa vyprázdniť, zábava končila až niekedy pred druhou hodinou nočnou. 
V sobotu 5. augusta 2023 sa konal už 24. ročník Drietomského festivalu dychových hudieb. Po slávnostných fanfárach festival 
otvorili starosta obce Jaroslav Mego a kapelník dychovej hudby Drietomanka Jaroslav Múdry pred hojným počtom návštev-
níkov. Najmä tí starší sa dostavili podľa zvyku v predstihu, aby si obsadili dobré miesta. A miesta na sedenie bolo veľa, pretože 
na tanečný parket sme pridali všetky lavičky, ktoré boli k dispozícii. Ako prví vystúpili chalani z D -Brass Ensemble a zahrali 
muzikálové i ľudové skladby. Mnohých návštevníkov festivalu potešilo vystúpenie Textilanky, ktorá pod vedením kapelníčky 
Terezky Ďatelinkovej pripravila krásny dynamický koncert a nie raz sa im podarilo roztlieskať publikum. Nasledovalo vystúpe-
nie zahraničných hostí - DH Jižani a DH Glória, ktorí potešili krásnymi hudobnými výkonmi. Domáca Drietomanka do svojho 
koncertu už tradične zaradila nové hudobné čísla v  podaní malých spevá-
čikov z rodiny Múdrej, ktoré potvrdzujú, že jablká nepadajú ďaleko od stro-
mu... Celý festival bol nielen oslavou ľudovej hudby, ale aj vzdaním pocty ne-
dávno zosnulému p. Jaroslavovi Múdremu – Šebíkovi, bývalému kapelníkovi 
Drietomanky, na ktorého si počas vystúpenia spomenuli viacerí účinkujúci. 
Počas koncertu Drietomanky prítomných pozdravil predseda Trenčianskeho 
samosprávneho kraja Jaroslav Baška, ktorý pri tejto príležitosti odovzdal šek 
finančnej dotácie TSK na toto podujatie. Záver festivalu tradične patrí mon-
strekoncertu všetkých účinkujúcich. Vzhľadom na obmedzenosť priestoru 
ho odohrali len vybraní hudobníci, ktorí tak dali krásnu bodku za koncertnou 
časťou dňa. 
Nastal čas, aby sa uvoľnil priestor na tanečnom parkete, pretože začínala zá-
bava pod taktovkou DH Glória. Parket sa rýchlo zaplnil, piesne v pomalšom 
i rýchlejšom tempe tešili mladších i starších. To už sme všetci s úľavou kon-
štatovali, že sme aj tento ročník Drietomských slávností zvládli. V mnohom 
nás poučil.                                                                                                                      (mh)

Drietomské slávnosti namokro
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Návrat detí do MŠ. Po skončení letných 
prázdnin sa deti vracajú do škôl. Nie-
ktorí sa tešia na kamarátov a  nemajú 
problém s návratom. V materskej škole 
okrem smiechu počuť aj plač. Najmlad-
šie deti, ktoré prichádzajú prvýkrát, sa 
ťažko odpútavajú od mamičky a rodiny. 
Potrebujú sa adaptovať a zistiť, že tu im 
nič zlé nehrozí a že sa budú musieť nau-
čiť pravidlá spolužitia vo väčšom kolek-
tíve. Všetci si želáme, aby sa deti v našej 
MŠ cítili príjemne a aby rodičia boli spo-
kojní s našou prácou. A čo všetko sme 
už stihli od septembra si môžete prečí-
tať teraz v našich obecných novinách.

Dopravný deň. V septembri sa v pred-
školskej triede na školskom dvore 
konal ,,Dopravný deň“. Každé dieťa si 
prinieslo svoju vlastnú kolobežku. Deti 
si zopakovali všetky dôležité informá-
cie, ktoré musí poznať každý účastník 
cestnej premávky. V  rýchlostnej súťaži 
si zmerali sily dievčatá i chlapci. Každé 
dieťa na záver získalo vodičský preukaz 
správneho kolobežkára. 
Rutex. V druhom septembrovom týžd-
ni sme v  MŠ mali edukačné vzdeláva-
cie aktivity s témou ,,Profesie“. Tak sme 
spolu s  deťmi navštívili tunajšiu textil-
nú firmu Rutex. Deti boli oboznámené 
p. Múdrym a  tetami krajčírkami, ako 
sa látky vyrábajú, vystrihujú a šijú rôz-
ne športové a  iné kolekcie oblečenia. 
Prezreli sme si jednotlivé dielne, ako 
sa látky skladujú a deti si mohli tiež vy-
skúšať kresliť krajčírskou kriedou na lát-
ku, ktorá sa potom strihá. Prešli sme aj 
dielňou, kde tety krajčírky oblečenie šili 
a  žehlili. Ďakujeme za peknú exkurziu 
a sladkú odmenu pre deti.

Rytier Gaston. A tu prichádza ďalší prí-
beh... Dňa 3.10.2023 nás už po druhý-
krát v  našej MŠ navštívil mladý hrdina 
rytier Gaston aj so svojim pomocníkom 
šašom Jašom. Vyrozprával nám príbeh 
o živote rytierov a koníkoch, ktoré tých-
to udatných bojovníkov sprevádzali. 
Naučili sme sa spolu novú hru, ktorú sa 

budeme môcť hrávať s našimi pani uči-
teľkami, tiež sme si zatancovali dožin-
kový tanec a ako zlatý klinec programu 
pán Gaston vyhlásil veľkolepý rytiersky 
turnaj. Komu pripadne česť a  sláva? 
Najväčšiu radosť mali deti z  toho, že 
si mohli vyskúšať historické kostýmy, 
chytiť do svojich malých ručičiek histo-
rické meče. Už teraz sa tešíme na ďalšie 
stretnutie s  mladým rytierom Gasto-
nom a jeho pomocníkmi.
KOZMO a jeho dobrodružstvá. V  ok-
tóbri sme začali s  výučbou slovenské-
ho preventívneho programu „KOZMO 
a  jeho dobrodružstvá“, ktorý je špeci-
álne navrhnutý pre školské a predškol-
ské zariadenia. Program je postavený 
na dlhoročných skúsenostiach z praxe, 
terénu a  poradenstva v  oblasti násilia 
a  šikany. Je dôležité, aby sme deti na-
učili byť tolerantnými, priateľskými a 
zodpovednými pozemšťanmi. K tomu 
nám pomáha aj KOZMO so svojimi 
dobrodružstvami. Kozmo je kamarát 
detí, rodičov, vychovávateľov, učite-
ľov, jednoducho všetkých nás, ktorí sa 
môžeme podieľať na tom, aby bol svet 
lepším a bezpečnejším miestom pre 
všetkých -predovšetkým pre deti.
Dajme spolu gól. V  októbri tiež naša 
trieda predškolákov vstúpila do projek-
tu „Dajme spolu gól“, ktorý je súčasťou 
Grassroots programu SFZ. Slovenský 
futbalový zväz už 8. školský rok realizu-
je projekt zameraný na popularizáciu 
futbalu u detí v materských školách, 
v ktorom zábavnou formou pravidelne 
3x do mesiaca realizujú pod taktovkou 
trénera Karola Karlíka pohybovo-špor-
tové aktivity so zameraním na futbal. 
21. október – Svetový deň jablka. Pri tej-
to príležitosti sme si aj v našej MŠ pripo-
menuli sladučkú chuť červených jabĺk, 
ale i charakteristickú kyslosť tých zele-
ných. Deti od skorého rána prichádzali 
do škôlky s jablkom v ruke, vďaka čomu 
sa jablko stalo najdôležitejším predme-
tom dňa v  rôznych pohybových, tvo-
rivých i  vzdelávacích aktivitách. Deti 
si tiež spievali pesničku o  jabĺčku, tan-
covali a čoskoro sa celou školou niesla 
sladká škoricová vôňa upečeného jabl-
kového koláčika, ktorý si deti v  tento 
deň spolu s pani učiteľkami upiekli. 
Šarkaniáda. Dňa 20.10.2023 nám pria-
lo pekné počasie a zafúkal priaznivý 
jesenný vietor a tak prišiel ideálny čas, 
aby nám šarkany na školskom ihrisku 
spríjemnili pobyt vonku plný zábavy. 
Deti si vyskúšali púšťať šarkanov do 
vzduchu, z čoho mali veľkú zábavu a do 
sýta sa vyšantili.
Mesiac úcty k  starším. Tak ako každo-
ročne si naše deti aj teraz uctili svojich 
starých rodičov a  obdarovali ich svoj-

im pohladením, úsmevom, básničkou, 
piesňou a tančekmi.  Opäť sme využili 
mesiac október ako mesiac úcty k star-
ším na to, aby deti znásobili svoju nehu 
k starkým a  boli k nim ešte vrúcnejší 
a milší. Preto sme si pre nich pripravili 
krásny kultúrny program s  darčekom. 
Deti najstaršej vekovej skupiny boli 
v  kultúrnom dome potešiť svojim 
programom seniorov z dediny.
Pri tejto milej príležitosti sme s  týmto 
programom dňa 24.10.2023 navštívili 
aj seniorov v  zariadení pre seniorov v 
Slnečnom lúči. Ako darček sme im pri-
niesli ovocie, bylinkové čajíky, rôzne 
krížovky a  domácu upečenú bábovku, 
čomu sa babičky a  deduškovia veľmi 
potešili. Ďakujeme rodičom detí za tie-
to darčeky pre seniorov. 

Beh pre malé nôžky. V  mesiaci no-
vember sme spoločne všetky učiteľky 
usporiadali pre deti MŠ v poradí šiesty 
ročník „Behu pre malé nôžky“. Keďže 
nám počasie neprialo, beh sa uskutoč-
nil v  priestoroch veľkej telocvične ZŠ. 
Súťažila každá trieda samostatne. Pre 
víťazov boli pripravené stupienky, na 
ktorých sa deťom odovzdávali zlaté, 
strieborné a  bronzové medaily. Samo-
zrejme ostatné deti, ktoré sa neumiest-
nili na prvých troch miestach, nezostali 
bez odmeny. Každý dostal papierovú 
medailu a  všetci zúčastnení boli ešte 
ocenení diplomom a  sladkou odme-
nou. Deti prežili príjemný, spoločný deň 
a domov odchádzali plné zážitkov a ra-
dosti z výhry.
Korčuľovanie. 
V  novembri sa 
konal kurz kor-
čuľovania pre 
predškolákov 
na zimnom šta-
dióne v Novom 
meste nad Vá-
hom. Korčuľo-
vanie výrazne 
rozvíja motoriku, stabilitu aj koordiná-
ciu. Aktívnym pohybom v chladnom 
prostredí sa zároveň otužuje telo. Dô-
ležitejšie ako základné techniky je, že 
sa u detí prirodzene rozvíja záujem o 
šport. Vďaka skúseným inštruktorom 
z  „Penquin sport clubu“ deti každým 
dňom robili úžasné pokroky.  Na konci 
získali deti diplom so sladkou odme-
nou. 

Zo života našej materskej školy

-Kolektív MŠ-
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Dožinky na Považí

Trenčianska bežecká liga v Drietome

Obec Drietoma sa ako člen Združenia obcí Bielokarpatsko-trenčian-
skeho mikroregiónu a Mikroregiónu Bošáčka zapojil do prípravy kul-
túrneho programu na hrade Beckov, kde sa v  nedeľu 3. septembra 
2023 konali Dožinky na Považí. V  rámci celodenného programu sa 
predstavili umelecké telesá pôsobiace v  obciach nášho združenia. 
Našu obec zastupoval Zbor svätej Kataríny a Pell-Mell 59. Každý v sa-
mostatnom polhodinovom vystúpení predviedol niečo typické zo 
svojho repertoáru. 

 V programe ďalej účinkoval tanečný súbor TB Crew z Trenčianskych 
Bohuslavíc, spevácka skupina Studienka z  Chocholnej-Velčíc, coun-
try kapela Dobrý výber z Kostolnej-Záriečia, dychová hudba Dolinka 
z Melčíc-Lieskového a cover band Beckovské ksichty z Beckova. Pre 
detské publikum bol pripravený koncert obľúbenej speváčky Dúhalky. 
Medzi jednotlivými vystúpeniami sa konali moderované prehliadky 
hradu. Patronát nad sprievodným programom prevzala obec Ivanov-
ce. Pripravené boli animačné aktivity, hry a tvorivé dielne. Deti tieto 
aktivity bavili a mnohí s hrdosťou ukazovali získané odmeny a vlast-
noručne vyrobené výrobky. Členovia Dobrovoľného hasičského zboru 
z  Ivanoviec predvádzali hasičskú techniku a vďaka detským zvedav-
com sa nenudili.  

Počasie podujatiu neprialo, veľká oblačnosť a doobedňajšie popŕchanie mnoho návštevníkov na hrad neprilákalo a tak publikum 
tvorili najmä ostatní účinkujúci, priatelia, rodinní príslušníci a predajcovia v stánkoch. O čosi viac divákov bolo poobede, slnečné 
počasie a detský program prilákal najmä rodiny s deťmi, potom ale opäť zaúradoval prudký dážď, ktorý program v podstate ukončil 
- tým, že rozohnal všetkých divákov. Posledná účinkujúca kapela „Beckovské ksichty“ teda využila príležitosť a miesto vystúpenia si 
urobila skúšku.                                                                                                                                                                                                                                 (mh) 

V lete sa v našej obci prvýkrát konalo zaujímavé 
bežecké podujatie – Trenčianska bežecká liga 
(TBL) vybrala Drietomu ako miesto konania jed-
ného súťažného kola. Liga je organizovaná od 
roku 2015, s cieľom propagovať beh pre špor-
tujúcu verejnosť. Zúčastňujú sa na nej aj kvalitní 
výkonnostní bežci, ale omnoho väčšiu skupinu 
účastníkov tvoria neprofesionálni bežeckí nad-
šenci. Tieto preteky sú pre mnohých bežcov 
prvým kontaktom s pretekárskou atmosférou. 
Hoci toto podujatie prebieha vo veľmi priateľskej 
atmosfére, ide samozrejme o súťaženie – mno-
hým účastníkom slúži ako motivácia do ďalšieho 
tréningu nielen umiestnenie v  rámci každého 
kola, ale aj zbieranie bodov do celkového hod-
notenia. TBL tvorí v rámci roka 9 bežeckých pod-
ujatí, ktoré sa konajú raz mesačne od marca do 
novembra, vždy na inom mieste v okolí Trenčína. 
Lokality a dĺžky tratí sú zaujímavé a pestré, aby si 
„na svoje“ prišiel naozaj každý. Počas podujatia 
sa konajú aj detské behy. 
Tento rok sa 5. kolo TBL konalo v našej obci. V so-
botu 15. júla 2023 postupne prichádzali športovci do areálu základnej školy, kde bol o 10. hodine štart. Pre súťažiacich bola vy-
týčená trasa v dĺžke 6,6 km s prevýšením 243 metrov. Viedla od základnej školy ulicami obce (Komarňanská, popod Pažite, Ulička) 
a neskôr poľnými cestami na okraj lesa, cez les po zvážnici okolo turistického smerovníka až na lúky, kde sa trasa stočila smerom 
do obce späť na Komarňanskú ulicu a do areálu školy. Na štart sa postavilo 139 registrovaných účastníkov. Našu obec zastupovala 
zamestnankyňa obecného úradu Jana Pálešová, ktorá sa TBL zúčastňuje už niekoľko rokov ako členka tímu s originálnym názvom 
„Raz to príde“ (originálne sú aj iné tímy, ako sú: Klub nenapraviteľných optimistov, Chromé Antilopy, Som trošku unavený, Mladí 
geriatrici, Ponáhľaj sa pomaly ... a podobne). Domáci terén ju nezradil a v rámci svojej vekovej kategórie skončila prvá, k čomu jej aj 
touto cestou blahoželáme. Najrýchlejší bežec zabehol trať za čas 0:25:26.   
V cieli súťažiacich čakalo občerstvenie, prípravu a servírovanie klobás zabezpečil poslanec Zdenko Machara so svojím tímom. Obec 
Drietoma pre všetkých súťažiacich zabezpečila drobný darček za účasť a starosta obce Jaroslav Mego spolu s vedením TBL ocenil 
najlepších bežcov.                                                                                                                                                                                                                          (mh) 



Možno bude, 
možno nebude

V čase písania tohoto článku je to jediná odpoveď členov Zboru svätej 
Kataríny na otázku, či do Vianoc stihneme vydať vianočné CD pod ná-
zvom „Je tu čas Vianoc“. (Vlastne, odpovedáme tiež, že určite, len nevie-
me, do ktorých Vianoc.)
Hlavným iniciátorom vzniku CD bola opäť naša šéfka Vlaďa. Zámer 
sme avizovali ešte v júni na koncerte pri príležitosti 25. výročia obnovy 
zboru. Aj touto cestou ďakujeme všetkým, ktorí nás oslovili a finančne 
nám prispeli na nahrávanie. Cesta k CD nebola jednoduchá. V lete sa 
nekonala žiadna prázdninová či dovolenková prestávka, bolo potrebné 
pesničky vybrať a hlavne vybrané pesničky trénovať. Vlaďa nestrácala 
čas a pracovala na získaní súhlasov všetkých autorov, ktorých pesničky 
na CD sú. 
Bohužiaľ, v septembri, kedy sme plánovali urobiť väčšinu práce, sme 
na nahrávanie dostali len 2 termíny. Myslela som si, veď jedno CD sme 
už nahrávali, tak hádam vieme, do čoho ideme. Kdeže! Základným 
rozdielom bol nahrávací priestor - kým prvé CD sme nahrávali v malej 
miestnosti štúdia, toto sme nahrávali v klube Piano. A nemyslite si, že v 
nejakej zvláštnej miestnosti, jednoducho priamo na javisku! Ani systém 
nahrávania nebol rovnaký. Teda bol – ale len v tom, že sme spievali na 
našimi muzikantami vopred pripravený hudobný podklad. Spočiatku 
sme skúšali nahrať jednotlivé hlasy na jeden mikrofón naraz, nakoniec 
sa však ukázalo, že je potrebné každému spevákovi dať mikrofón, aby 
mal každý vlastnú stopu, s ktorou sa bude dať pracovať. Aspoňže sme 
mali k dispozícii 4 mikrofóny a tak sme mohli spievať naraz až štyria. 
Spevy sme nahrávali 4 nedeľné popoludnia a preto sme jednu tradíciu 
z predchádzajúceho nahrávania zachovali - každý sa snažil prispieť nie-
čím chutným a tak sme si vždy pripravili bohaté občerstvenie (a opäť 
sme obohatili naše domáce kuchyne o nové recepty).  
Po nahraní spevov i hudby nastala drina pri pulte. Vlaďa, Števo a Roman 
spolu so zvukárom Majom trávili hodiny pri mixážnom pulte, kde do-
pasovávali jednotlivé stopy, upravovali „maličkosti“, ktoré pôsobili dis-
harmonicky. Zuzka sa pustila do prípravy obalu. Ani neviem, koľko času 
uplynulo od prvého nácviku po odoslanie podkladov na výrobu CD. My 
všetci: Vlaďa Barišová, Renátka Jenikovská, Beátka Bredschneiderová, 
Monika Hoštáková, Miška Miklášová, Milka Zajacová-Besuchová, Alen-
ka Bečárová, Silvia Lišková, Zuzka Husárová, Táňa Švajdleníková, Katka 
Pilková, Kristínka Novanská, Katka Barišová, Veronika Sirotná-Šutá, Šte-
vo Bredschneider, Roman Varga, Pavol Liška, Boris Rehák, Marek Ryša-
vý, Dušan Švajdleník, Miroslav Holba a naši hostia: Michal Rehák, Juraj 
Stopka, Róbert Bredschneider, Marek Šedivý a Viktor Konečný veríme, 
že Pán Boh požehná toto dielo a že sa z neho budeme tešiť v tej pravej 
chvíli. Želáme všetkým krásne vianočné sviatky – možno aj pri počúvaní 
nášho vianočného CD.                                                                                          (mh)

Vianoce 
s Pell-Mell 59

Úspešní žiaci ZUŠ 
Nemšová

V októbri sme mali premiéru nového singlu s ná-
zvom „Slečna“. Je to prvá zverejnená pieseň z  pri-
pravovaného nového albumu, ktorý by sme chce-
li vydať v  roku 2024. Ďalšiu novú pieseň s  ná-
zvom „Kde bolo tam bolo“, zverejníme v  januári.  
Po koncertnom lete sme jeseň trávili tvorením novej 
hudby a  nácvikom skladieb na Vianoce. V  decembri 
absolvujeme menšie „Vianočné“ turné po najbližšom 
okolí. Predstavíme naše skladby v trošku inom preve-
dení, ako ich poznáte a  zahráme aj známe vianočné 
hity. Celé koncertné predstavenie bude v  duchu ad-
ventno-vianočnej atmosféry. Tešíme sa na vás na na-
šich koncertoch.                                               -Pell-Mell 59-

Dňa 21. apríla 
2023 sa na kon-
zervatóriu v Žiline 
uskutočnil I. roč-
ník súťaže „DYCH-
TALENT 2023“ pre 
žiakov ZUŠ hra-
júcich na plecho-
vých dychových 
nástrojoch. Moji 
žiaci súťažili v III. 
kategórií (13 - 14 
rokov), kde súpe-
rilo 12 účastníkov 
z celého Sloven-
ska. 
Tenoristi sa umiestnili nasledovne: 
Michal Grabec - 1. miesto, Nikolas Kukla - 2. miesto.         
                                                         -Mgr. Ľubomír Michalec-
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Prevencia rakoviny prsníka

Obecný turistický výlet

Všetko to začalo ponukou pani doktorky Blanky Hermanovej, 
ktorá obci ponúkla možnosť v  spolupráci s  neinvestičným 
fondom Ružová stužka zorganizovať v Drietome vzdelávaciu 
akciu formou interaktívnej diskusie na tému Prevencia 
rakoviny prsníka. Ako sa ukázalo, pani doktorka v Drietome 
prežila časť detstva, jej otec pracoval v Drietome ako lesný 
správca. Navštevovala tu základnú školu, dodnes si pamätá 
mená mnohých spolužiakov či susedov. Je to veľmi milá 
a  stále aktívna osoba a  vážim si, že som ju vďaka tomuto 
podujatiu spoznala.  
Prednáška sa konala v stredu 13. septembra 2023 v prístavbe. 
Na úvod starosta obce Jaroslav Mego privítal tím Ružovej 
stužky a zdôraznil dôležitosť prevencie rakovinových 
ochorení, pretože s rakovinou sa pomerne často stretáme aj 
v našej obci a často sledujeme boj našich obyvateľov s touto 
zákernou chorobou. 
Hlavnou prednášajúcou bola pani doktorka Alena Kállayová, 
lekárka a správkyňa Ružovej stužky (možno by bolo vhodnejšie 
označenie moderátorka, pretože pani doktorka nám často 
kládla otázky, my sme kládli otázky, v niektorých prípadoch 
sa pýtala na osobné skúsenosti – jednoducho to bola viac 
diskusia ako prednáška). Ako lekárka sa špecializovala na 
diagnostiku rakoviny. Tak ako musela bezmocne sledovať 
prehry s  rakovinou, rovnako videla množstvo víťazstiev 
nad rakovinou – často práve vďaka včasnej diagnostike. 
Pretože rakovina prsníka predstavuje najčastejšiu príčinu 
smrti na zhubné nádory žien na Slovensku, venuje sa najmä 
osvete tejto problematiky. Ide o celosvetový problém, preto 
vznikajú iniciatívy, ktoré presahujú hranice – konkrétne 
v  rámci tzv. „Ružového októbra“ hovorí celá Európa o 
význame mamografického skríningu, ktorý je rozhodujúci 
pre včasnú a úspešnú liečbu onkologického ochorenia 
prsníkov. Mamografia patrí medzi vyšetrenia onkokontroly 
(onkokontrola je súbor bezplatných skríningových vyšetrení, 
na ktoré máme po dosiahnutí istého veku nárok). 
Okrem preventívneho lekárskeho vyšetrenia je však rovnako 
dôležité pravidelné samovyšetrovanie prsníkov. Nahmatanie 
akéhokoľvek neprirodzeného útvaru (hrčky) v prsníkoch by 

malo okamžite viesť k  návšteve lekára. Samovyšetrovanie 
má odporúčaný postup, na fantóme prsníka sme si po 
prednáške mohli vyskúšať techniku samovyšetrovania i 
nahmatanie hrčky. 
Do tretice pri vzniku akejkoľvek rakoviny zohráva úlohu 
náš životný štýl. Zhovárali sme sa o bežných súčastiach 
nášho života, ktoré tiež môžu podporiť rakovinové procesy 
– nezdravá strava, nedostatok pohybu, škodlivá kozmetika, 
fyzikálne faktory - domáce spotrebiče či mobily ako zdroj 
škodlivého žiarenia, fajčenie, pitie alkoholu, biologické 
faktory – rôzne infekcie, stres a podobne.     
Na podujatí sa vyliečené ženy z  Ružovej stužky podelili o 
svoje skúsenosti so zápasom s onkologickým ochorením. Po 
prednáške sme obdivovali výsledky ich záujmovej činnosti. 
Ako nám povedala autorka vystavených obrazov, každý 
zobrazoval niečo konkrétne z  jej života. Ďalšia sa začala 
venovať výrobe krásnych a zároveň užitočných dekorácií – 
z  mydlových kvetov vyrába krásne kytice, ktoré sme mohli 
nielen obdivovať, ale aj kúpiť. Keď vás ako dekorácia omrzia, 
jednoducho ich použijete v kúpeľni na umývanie. 
Na prednáške nás nebolo mnoho, ale ako na záver 
poznamenala pani doktorka Kállayová, ak by sa vďaka tejto 
prednáške podarilo zachrániť život čo i len jednej ženy, tak 
do Drietomy neprišli nadarmo. Ďalšia plánovaná návšteva 
Drietomy asi osloví viac ľudí, Ružová stužka by sa ako súťažný 
tím mala zúčastniť našich Majstrovstiev obce vo varení guláša 
v roku 2024.                                                                                                    (mh)

Na jeseň už tradične organizujeme výlet s  cieľom spoznať niečo 
z našich slovenských hôr. Po 3-ročnej prestávke, v  rámci ktorej 
sme spoznávali Západné Tatry – Roháče a  Slovenský Raj, sme sa 
tento rok vrátili späť do Vysokých Tatier, ktoré ponúkajú skvelé 
podmienky na celodennú turistiku. 
V  piatok poobede sa do pripraveného autobusu nalodilo 27 
účastníkov výletu. Ubytovanie sme vybavili vo VPS Vysoké Tatry 
v  Starom Smokovci. Ubytovňa sa nachádza 5 minút pešo od 
autobusovej a  železničnej stanice, s  výbornými možnosťami 
presunu smerom či už k  Štrbskému Plesu alebo k  Tatranskej 
Lomnici, čo v sobotu niektorí účastníci výletu využili na individuálny 
program (napr. návštevu Lomnického štítu, prechod Javorovou 
dolinou a podobne). Najväčšia skupina sa ako obvykle vydala na 
trasu spoločného výstupu - cez Slavkovskú vyhliadku a Slavkovský 
nos na Slavkovský štít. V rámci výstupu museli prekonať zo Starého 
Smokovca 1442 výškových metrov. Napriek istým obavám počasie 
v  sobotu vydržalo a  naši turisti  bolo odmenení nádhernými 
výhľadmi počas celého výstupu. Pršať začalo až v  sobotu večer, 
keď všetci v teple a bezpečí rekapitulovali svoje celodenné zážitky.  
V nedeľu pred odchodom domov sa obvykle ešte prejde časovo aj 
na kondičku nenáročná trasa. S ohľadom na nepriaznivé počasie sa 
nedeľný program musel upraviť a naši výletníci navštívili Beliansku 
jaskyňu.                                                                                                        (mh)
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Kapustnica v Brúsnom

Z rozprávky do rozprávky

Aj tento rok do osady Brúsne znovu zavítala vôňa každoročne varenej 
kapustnice rozliehajúca sa dolinou. 4. ročník „Súťaže vo varení kapust-
nice“ sa organizoval podobne ako minulý rok v sobotu 9.9. 2023. Avšak 
na rozdiel od minuloročného daždivého počasia nás tento rok prekvapil 
krásny slnečný a bezoblačný deň, priam ako stvorený na spoločenskú ak-
ciu. S dokončovaním príprav sa začalo už v skorých ranných hodinách, 
aby nič neostalo na náhodu. Priestor bol zaplnený stánkami, z ktorých 
každý patril konkrétnemu zúčastnenému tímu.
Súťaž bola zahájená privítaním súťažiacich starostom obce Drietoma 
Jaroslavom Megom a poslancom Zdenom Macharom, ktorý zastupoval 
novovzniknuté Občianske združenie Brúsne. Začalo sa desiatou hodi-
nou, kedy sa všetci so štipkou adrenalínu, ale hlavne povzbudenou nála-
dou, pustili do prípravy. Po asi dvoch hodinách sa už všetkým riadne pa-
rilo z hrncov, čo bol najlepší čas príchodu prvých návštevníkov a zároveň 
ochutnávačov. Na ich tvárach bolo vidieť nedočkavosť a zároveň plné 

vychutnávanie si atmosféry, pretože na žhavosť a tímovosť súťažiacich bolo nepochybne radosť pozerať. A či by ste cestou 
sem zablúdili? Určite nie. Už prvých návštevníkov okrem organizátorov vítal veľký, do očí bijúci billboard s nápisom: „Vítame 
vás v Brúsnom.“ a atmosféru varenia spríjemňoval celodenný hudobný sprievod od skupiny Kraľovanka. Toto miesto aj tak 
každý dobre pozná, pretože stodola alebo inak stodôlka je centrom každoročne sa konajúcich akcií v tejto malej dolinke. 
Súťaže sa zúčastnilo spolu 12 tímov: tím Traja králi z Chríbov, Malý kotel, AS Team Adamovské Kochanovce, Ravaťáci, Bečá-
rovci, PZ Žľab, Banda dúbravská, Techonovica, Titanik, OZ Brúsne, Obecný úrad Drietoma a Kamaráti zo Súčanského chotára. 
Obzvlášť zapamätateľným bol tím Techonovica s čisto ženským zložením, ktorý mal 6 členiek, alias tričko s červeným srdcom. 
O oživenie poobedného programu sa postarali mladí heligonkári, ktorý nám zahrali krásne ľudové piesne a tiež hudobná 
skupina D-Brass Ensable. Deti si prišli na svoje na skákacom hrade, kde sa vyšantili do sýtosti. V neposlednom rade program 
spestrila aj hojná účasť hasičov z Drietomy a Chocholnej-Velčíc, ktorí vozili deti na svojich tátošoch a tiež hasičov z Bojkovíc, 
ktorí k nám prišli na priateľské posedenie. Z Moravy so sebou priniesli viac ako 100 rokov starý hasičský veterán, ktorý si 
mohla verejnosť poprezerať.  Ako hodiny ubiehali, ručičky pomaly ale isto odbíjali 15. hodinu, čo bolo znamením ukončenia 
súťaže. Následne sa zobrali vzorky kapustnice z každého tímu a do poroty sa dosadili náhodne vybraní ľudia z verejnosti. 
Medzi porotcami bol aj regionálny politik Boris Ilkyw a majster sklár Ladislav Breznický. Po viac ako hodinovom vyhodnoco-
vaní najlepšej kapustnice tohto ročníka sa nakoniec úspešne našli víťazi. Starostom obce a Zdenom Macharom boli ocenené 
prvé tri miesta, ktoré si odniesli víťazné poháre. 1. miesto získal ženský tím Techonovica s počtom bodov 46, iba o chlp nižšie 
sa umiestnil na 2. mieste tím Kamaráti zo Súčanského chotára s počtom bodov 45 a na 3. mieste s počtom bodov 37 skončil 
tím Banda dúbravská. Po vyhodnotení súťaže sa podvečerná atmosféra ešte viac uvoľnila a niesla v duchu hudby, zábavy a 
tanca. Zábava potom pokračovala až do hlbokej noci za sprievodu Kraľovanky, ktorá to s nami statočne zvládla až do veľmi 
neskorých hodín. O druhej hodine ráno bola akcia oficiálne ukončená a tak sa verejnosť mohla s radostným duchom pobrať 
domov.
Na záver je potrebné vysloviť vďaku obci Drietoma za spoluorganizovanie akcie, TSK za spolufinancovanie, všetkým účinku-
júcim, ktorí hodnotne prispeli svojim zážitkovým programom, všetkým hasičom, heligonkárom, hudobnej skupine Kraľo-
vanke a skupine D-Brass Ensable. Veľká vďaka tiež patrí sponzorom, vďaka ktorým bolo možné akciu znovu zorganizovať o 
niečo lepšie ako minulý rok - firme Glass Ladislav Breznický, ktorý venoval ceny pre tri najlepšie tímy, Mariánovi Bečárovi za 
poskytnutie skákacieho hradu a ďalej firmám tianDe Drietoma, Termovel, Domček, Pletiareň s.r.o. Jozef Múdry, Stavbal s.r.o., 
Elino s.r.o., OZ Silnejší slabším, Zdema - Zdeno Machara, Agrofarma Brúsne - Jakub Stopka, ktorí venovali ceny do tomboly. 
Poďakovanie patrí tiež všetkým zúčastneným a tým, ktorí sa akokoľvek pričinili svojou pomocou pri zrealizovaní akcie. Tento 
rok vás bolo až 550, z takejto veľkej účasti máme radosť a dúfame, že o rok k nám zavítate znovu. Tešíme sa na vás. 
                                                                                                                                                                                                               -Klára Koprivová-

Pri organizovaní rozprávkového výletu pre deti sme sa museli najskôr vysporiadať 
s nepriazňou počasia a z prvého plánovaného termínu presunúť akciu o týždeň na 
nedeľu 1.10.2023. Ani táto nedeľa nebola úplne ideálna, ešte v sobotu pršalo a tak 
sme museli počítať s  mokrým terénom. Táto okolnosť a vyššia chorobnosť detí 
prispela k tomu, že podujatia sa zúčastnilo 38 detí (čo nebolo málo, ale chodieva aj 
dvojnásobok).  
Väčšina detí prišla v sprievode rodičov. Prechádzka začínala na školskom dvore, vied-
la cez Komarňanskú ulicu hore Pažiťou smerom na Skaličky. Deti sa cestou ocitli v 6 
rozprávkach, v ktorých stretli Pipi Dlhú Pančuchu, Maťka a Kubka, Popolušku, Orlie 
Pierko, Černokňažníka a princeznú a Bambuľku. Putovanie viedlo späť smerom do 
obce, na lúke rodiny Spačkovej bol cieľ putovania, kde všetkých čakali odmeny, dip-
lomy a  opečené špekáčiky. Sme radi, že aj tento rok vďaka výletu viacerí spoznali 
miesta, kde predtým nikdy neboli. Na záver musím poďakovať všetkým, ktorí sa ne-
dali odradiť okolnosťami, zapojili sa do organizácie podujatia a umožnili tak tento 
rozprávkový výlet.                                                                                                                       (mh)
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Stretnutie so seniormi

Liek trochu inak

Pri príležitosti Októbra - Mesiaca úcty k starším obec organizovala spoločenské stretnutie našich obyvateľov nad 70 rokov. 
Obvykle sa stretnutie konávalo v nedeľu, tento rok sme z viacerých dôvodov presunuli podujatie na pracovný deň. Po prvé: 
v minulosti viacerí ospravedlňovali svoju neprítomnosť tým, že v nedeľu mali návštevu, rodinnú oslavu alebo niečo podobné. 
Po druhé: ľahšie sa do programu zabezpečujú detskí účinkujúci, pretože sa nenaruší rodinný víkendový program. No a do 
tretice – pre seniorov sme tento rok zabezpečili špeciálneho hosťa, ktorý mal už všetky víkendy obsadené, ale v pracovné dni 
mal kalendár ešte pomerne prázdny. A tak sa podujatie konalo vo štvrtok 19. októbra 2023 od 16. hodiny. Z 289 obyvateľov 
nad 70 rokov pozvanie do kinosály prijalo 115 seniorov, čo bol za posledné roky rekordný počet. 
V kultúrnom programe po príhovore starostu obce Jaroslava Mega vystúpili deti zo základnej školy s ľudovými pesničkami 
a básničkami, ktoré s nimi nacvičili učiteľky Monika Spačková a Daniela Špačková. Krásny program predviedli predškoláci 
z materskej školy, okrem básničiek a pesničiek zahrali veselé divadielko „Dedko repu zasadil“.  Naše dušičky pohladila poéziou 
pani Emília Bátovská. 
K slovu i mikrofónu sa konečne dostal hlavný hosť programu - spevák 
a zabávač Štefan Hruštinec. Sympatie získal hneď na začiatku, keď si 
ako miesto vystupovania nevybral pódium, ale priestor dole na par-
kete pri ľuďoch. Počas hodinového vystúpenia rozprával vtipy a veselé 
príhody, ktoré striedali staršie populárne  a ľudové piesne. Pán Hrušti-
nec sa nesnažil napodobňovať pôvodných spevákov, ale piesne spie-
val svojským vlastným štýlom. V rámci programu komunikoval s ľuďmi 
z obecenstva. Bolo to jedno z tých vystúpení, kedy si človek neuvedo-
muje, ako rýchlo plynie čas.
Na záver programu hudobné nadanie predviedli chalani z  D-Brass 
Ensemble so svojim mentorom Ľubomírom Michalcom. Chlapci si už 
zvykli, že občas hrajú nielen na počúvanie, ale aj „na jedenie“, počas 
ich vystúpenia (rovnako ako vlani) prebiehala večera. Chalani zahrali 
najskôr zopár náročných muzikálových piesní a potom spustili ľudov-
ky, ktorými potešili mnohých prítomných.                                             (mh)

Vo štvrtok 9.11.2023 sa poobede v prístavbe konala prednáška MUDr. Jozefa Jakuša „Liek trochu inak“, ktorú zorganizovala 
Základná organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska Drietoma. Podujatia sa zúčastnilo 32 seniorov, 1 dieťa a ja. Prednášku 
otvoril predseda ZO JDS Dušan Medvecký, ktorý pána doktora privítal ako starého známeho a pripomenul, že už je v podsta-
te čestným členom drietomského klubu. 
Pán doktor Jozef Jakuš rozprával veľmi pútavo, zrozumiteľne, v rámci prednášky spomenul niekoľko prípadov z vlastnej le-
kárskej praxe. Prednáška bola  zameraná na úlohu liekov v našom živote. Dozvedeli sme sa o časových rozdieloch pri nástu-
pe účinku lieku v závislosti od spôsobu podania lieku.  Lieky je možné podať až 19 spôsobmi, sami najčastejšie užívame lieky 
cez ústa, ktoré začnú účinkovať 30 – 90 minút po užití. Nnajrýchlejšie zas účinkujú lieky podané intravenózne (do žily) - za 30 
– 60 sekúnd. Vysvetlil nám, ako sa účinná látka dostáva do tela pri užití tabletky. Venoval sa dôsledkom, ktoré môže spôsobiť 
užitie nesprávnej kombinácie liekov alebo nesprávne dávkovanie liekov.  
Pripravené boli niektoré štatistické údaje o liekoch predávaných na Slovensku, napríklad že v roku 2022 sme za 163 miliónov 
balení liekov zaplatili 2 miliardy eur, z toho 519 miliónov eur sme zaplatili v lekárni za lieky bez receptu. V našej krajine sme 
zvyknutí zdravotné problémy hneď riešiť tabletkami. Varoval nás pred samoliečbou a užívaním rôznych preparátov na zákla-
de odporúčania iných – „veď mojej susedke pomohol“.  Rovnako je nesprávne riešiť bolesť tabletkami miesto toho, aby sme 
zisťovali, prečo bolesť vlastne vznikla a riešili príčinu bolesti. A to učíme už deti, ako vyplynulo z premietnutej reportáže, ktorá 
mapovala užívanie liekov detí vo veku od 11 do 15 rokov. Množstvo detí priznalo, že si liek naordinujú sami bez vedomia ro-
diča (veď vieme, kde doma tie tabletky máme). A najhoršia bola informácia v závere reportáže o vysokom podiele detí, ktoré 
minimálne raz za mesiac potrebujú tabletku na upokojenie (na zaspanie, proti depresii).   
Podiel viny na tomto stave majú médiá, ktoré masívne prinášajú reklamy na lieky a liečivé prípravky. Pán doktor sa jeden 

večer zameral na zisťovanie  množstva rekla-
my v televízii. Za 35 minút vysielania televízie 
Markíza napočítal 15 reklám na liečivé prí-
pravky! A pritom mnohé z nich vôbec nepo-
trebujeme, najmä v  prípade nedostatku nie-
ktorého prvku vieme lieky nahradiť konzumá-
ciou vhodnej potraviny.  
Na záver nás potešil informáciou o pozitívnych 
účinkoch pravidelného pitia červeného vína 
(ale pozor - len pri konzumácii obmedzeného 
množstva 2 dcl / osoba / deň) a rozosmial nás 
milou príhodou z praxe, ktorá s konzumáciou 
vína súvisela.                                                       (mh) 

  



Trojdňové hody

Prevencia kriminality

Katarínske hody sme v Drietome tento rok oslavovali posled-
ný novembrový víkend. V  piatok večer sa konalo prvýkrát 
(a verím, že nie posledný) neformálne stretnutie v kaštieli v 
„batôžkovom“ duchu. Oficiálne sme žiadny program nechys-
tali, sami sme boli zvedaví, čo sa z toho bude. Vítaný bol kaž-
dý, kto sa chcel zabaviť. Viacerí muzikanti z obce „vedúcemu“ 
tejto akcie, zástupcovi starostu Petrovi Filovi prisľúbili, že prí-
du zahrať. No a napokon sa z toho vykľul veselý večer plný 
hudby a spevu. O tom, že bol najväčší čas niečo také zorga-
nizovať svedčilo aj to, že už na oficiálny začiatok stretnutia 
o 19. hodine sa dostavilo veľa muzikantov. Tí najskôr jedno 
kolo piesní odohrali pred kaštieľom, aby dedina vedela, 
že akcia začína. Ďalšie muzicírovanie sa už dialo vo vnútri 
kaštieľa, prichádzajúci postupne plnili oba priestory bývalej 
kaviarne (aj keď miestnosť s krbom príliš zaplnená nebola). 
Najskôr sa hudobné kolá striedali s  prestávkami, prestávky 
však boli stále kratšie. Nečudo, veď celé obecenstvo sa s chu-
ťou pridávalo spevom, napriek obmedzenému priestoru si 
niektorí aj zatancovali. 
S  úžasom som sledovala zladenie muzikantov. Na tejto 
harmónii mal podiel aj Peter Filo, ktorý hranie usmerňoval. 
V podstate každé drietomské zoskupenie tam malo svojho 
zástupcu – Kraľovanka, Susedi, D – Brass Ensemble, Huncú-
ti a  nechýbali bývalí (aktuálne nezaradení) muzikanti Drie-
tomanky. Drietomanka mala nácvik vianočného koncertu 
a niektorí muzikanti preto zavítali medzi nás až v neskoršiu 
večernú hodinu.  

Pre všetkých sa zdarma podával chlieb s masťou a cibuľou a 
kapustnica, ktorú pripravil poslanec Zdenko Machara s po-
mocníkmi. Za symbolickú cenu sa dalo zaobstarať pivo alebo 
víno, ale každý si tiež mohol na konzumáciu doniesť „v batôž-
ku“, čo len chcel. Všetci sme sa cítili príjemne, rozchádzať sme 
sa postupne začali až po polnoci. 
Na sobotňajšie popoludnie zabezpečujeme program pre 
deti, spravidla divadlo. Tento rok sme na základe tipu Ró-
berta Bredschneidera skúsili niečo nové – a oplatilo sa. Do 
Drietomy zavítal Miro Jílo s pesničkohrami. Netušila som, čo 
to je, pozrela som si video na internete a teraz viem, že aj tak 
som nevedela, čo to je. Pesničkohry je program, ktorý treba 
zažiť. Základom programu je zapojenie detí do celého dia-
nia, urobiť z nich hlavné postavy. Spevák sa stáva len akýmsi 
„sprievodcom“ hlavných postáv. Pred každou pesničkou deti 
usmernil, čo majú počas pesničky robiť – teda ako sa majú 
„hrať“. No a že má Miro Jílo bohaté skúsenosti, postupne sa 
mu podarilo na voľný priestor pod pódiom dostať takmer 
všetky deti, ktoré sa v kinosále nachádzali. Deti boli celý čas 
aktívne, počas pesničiek sa buď podľa pokynov hýbali alebo 
robili niečo s  rekvizitami, ktoré mal spevák pripravené. Ra-
dosť pozerať, ako sa deti počas bavili. Vďaka jednej špeciál-
nej hre sa do diania zapojili aj rodičia a dovolím si tvrdiť, že to 
rodičov bavilo rovnako ako deti. Po vystúpení si záujemcovia 
mohli zakúpiť spevákove CD alebo knihu.  
V  nedeľu dopoludnia sa v  Kostole svätej Kataríny Alexan-
drijskej konala slávnostná svätá omša. Drietomskí muzikan-
ti pod taktovkou Jaroslava Múdreho a Zbor svätej Kataríny 
hudobne obohatili túto slávnosť. Vzhľadom na neisté poča-
sie starosta obce Jaroslav Mego s pomocníkmi pripravili po 
svätej omši hodové pohostenie v pastoračnej miestnosti pri 
farskom úrade.                                                                               (mh)
 

V stredu 25. októbra 2023 sa v priestoroch prístavby konala prednáška, ktorú v spolupráci s obcou Drietoma pripravilo Odde-
lenie komunikácie a prevencie Krajského riaditeľstva policajného zboru Trenčín. Policajný zbor vykonáva rôzne preventívne 
činnosti a jednou z nich sú aj prednášky zamerané na preventívne opatrenia, ktoré si vyžaduje aktuálne dianie v spoločnosti.  
Prednášky sa zúčastnili v prevažnej miere seniori, preto aj prednáška bola zameraná najmä na praktiky podvodníkov, ktoré 
sú v dnešnej dobe často páchané prevažne na starších obyvateľoch s cieľom okradnúť ich alebo podviesť. Čo je asi najdôle-
žitejšie – uvedomiť si, ako veľmi sa môžeme mýliť v tom, že nám sa niečo také nemôže stať. Podvodníci poznajú rôzne po-
stupy, ako nás priviesť do situácie, že prestaneme racionálne uvažovať 
a môžeme neuvážene urobiť niečo, čo budeme onedlho veľmi ľutovať. 
Sú to napríklad tie situácie, keď nám niekto telefonicky oznámi, že sa 
stalo niečo veľmi zlé niekomu, na kom nám veľmi záleží a následne nás 
volajúci tlačí do nejakej finančnej operácie. Vždy platí, že takto podané 
informácie si treba overiť u ďalších osôb a nerobiť vážne finančné roz-
hodnutia bez konzultácie s ďalšou osobou, ktorej dôverujeme.   
Na prednáške sa prednášajúci venovali aj citlivej téme násilia, ktoré je 
páchané na senioroch rodinnými príslušníkmi. Poslucháči sa dozvedeli 
praktické rady, ako reagovať v takýchto nepríjemných životných situá-
ciách. Treba si uvedomiť, že vždy je tu niekto, kto vie v takejto situácii 
pomôcť.                                                                                                                    (mh)

12 www.drietoma.sk



www.drietoma.sk 13

Futbal v obci malými krokmi napreduje

Sebastiánove cyklistické úspechy pokračujú

Úspešne sme ukončili jesennú časť a nastalo obdobie futbalového odpočinku, a preto Vám v zimnom vydaní Drietomských 
zvestí zvestujeme, ako sa nám počas jesene darilo a aké sú plány a vízie do ďalšej časti sezóny. Naďalej pod záštitou OFK 
Drietoma zastrešujeme päť kategórii. Pri pohľade na počet futbalistov v jednotlivých družstvách si dovolíme tvrdiť, že futbal 
je naďalej v obci atraktívny šport pre deti ako aj dospelých. Takáto základňa tu už nejaké obdobie nebola a preto sme radi, 
že nemusíme riešiť, či príde alebo nepríde dostatok hráčov. Muži pod taktovkou Adriána Babrnáka predviedli v jesennej časti 
vyrovnané výkony, čoho odrazom je kvalitné postavenie v tabuľke a jarná vízia boja o popredné pozície. Aspektom sily nášho 
tímu je najnižší počet inkasovaných gólov v jesennej časti, čomu vďačíme celému tímu, ale najmä skúsenej obrannej rade. 
Dôležitá bude zimná príprava, ktorú okorení aj sústredenie. Sústredenie absolvujeme v priebehu februára, počas ktorého 
nabeháme podstatné množstvo kilometrov a rovnako utužíme partiu. 
Tím dorastu vedie naďalej Michal Hlísta, ktorému sa podarilo zastabilizovať počty a postupne sa ukazujú aj výsledky. Opäť 
si dovolíme tvrdiť, že spolu s  hráčmi vytvorili dobrú partiu, ktorá pozostáva prevažne z hráčov z  Drietomy doplnených 
o chalanov z okolitých obcí. Šanca hrať aj za mužov, ktorú dostáva mnoho chalanov z mladšej kategórie ich v dostatočnej 
miere motivuje, aby na sebe pracovali ešte tvrdšie. 
Žiakov si pod patronát vzal Milan Ščasnovič, ktorý tiež nemá núdzu o dostatok hráčov. Výsledky tímu boli na jeseň veľmi 
kvalitné o čom svedčí počet dosiahnutých bodov a  vsietených gólov. Každý hráč a tréner chce dosahovať výsledky, avšak 
v mládežníckych kategóriách radšej ako na výsledky sa sústredíme na nadobudnutie tých správnych futbalových návykov 
a zručností. To platí najmä pre najmladšie kategórie. Kategóriu U11 si v priebehu jesene vzali pod taktovku Rastislav Balaj 
s pomocou Ondra Mituru. Chalani predviedli na jeseň kvalitné výkony s tesnými výsledkami, avšak naďalej vidíme snahu 
a motiváciu sa zlepšovať. Mnoho zápasov sme stratili v posledných minútach, ale veríme, že sa to všetko zlomí. Pri kategórii 
U9 pokračuje Matúš Baliak, u ktorej je badať postupné zlepšovanie herného prejavu a vyrovnané zápasy s každým súperom 
sú odrazom odvedenej práce. Čerešničkou je strelecká forma Filipa Husára, ktorý nastrieľal súperom rovných 30 gólov a stal 
sa najlepším kanonierom súťaže. Teší nás veľký záujem detí a to je odmena za tvrdú prácu, ktorú vykonávame vo všetkých 
kategóriách. 
Na konci by sme radi poďakovali obci Drietoma, ktorej finančná podpora drží futbal nad vodou. Ďalej sa patrí poďakovať 
všetkým sponzorom, ktorí nám pomohli a  naďalej pomáhajú s  rozvojom zázemia, či už finančne, respektíve materiálne. 
V neposlednom rade rodičom, ktorí obetujú svoj čas, energiu a často aj zdroje na cestovanie so svojimi ratolesťami a podporu 
počas futbalových zápasov. No a na záver aj fanúšikom a verejnosti, podpora ktorej je pre nás rovnako dôležitá a ceníme 

si každého fanúšika Obecného futbalového klubu 
Drietoma.      
Avšak čelíme aj mnohým výzvam, ktoré komplikujú 
fungovanie klubu. Okrem veľmi náročnej finančnej 
situácie sa naďalej potýkame aj s nedostatkom ľudí, 
ktorých srdce horí pre futbal, a preto každá pomocná ruka 
sa nám v tejto situácii hodí. Uvedomujeme si náročnosť 
súčasnej situácie, a  preto zostávame vďační aj zato, čo 
máme, hoci toho ľudského kapitálu by sa požadovalo 
viac. 
S týmto odkazom Vám prajeme šťastné a veselé Vianoce 
a odvahu robiť odvážne kroky v roku 2024.  
                                                                                   OFK Drietoma 

Som veľmi rád, že po minuloročnom predstavení našej mladej cyklistickej nádeje - 
Sebastiána Michalca - môžem aj túto sezónu definovať ako úspešnú. Dovoľte mi, aby 
som v krátkosti zosumarizoval jeho tohtoročné úspechy, aj napriek tomu, ako to na 
začiatku vyzeralo.
Prvé preteky absolvoval 25. marca 2023 hneď v medzinárodnej konkurencii na ces-
tách okolo českého Hlohovca, kde na 80 km trati obsadil 35. miesto. Po 13. priečke 
na okruhoch v Trnave nasledovali po páde prvé nedokončené preteky v Suchej nad 
Parnou. Z troch dní v Bánovciach nad Bebravou bol najlepší úspech 12. miesto po 
pätnástich okruhoch. Pre skutočne zlé počasie druhý ani tretí deň neprešiel cieľovou 
čiarou. Nasledovali dva preteky u západných susedov – 26./43. miesto. Po návrate na 
slovenské cesty v domácej konkurencii sa mu podarilo umiestniť v prvej dvadsiatke 
štartujúcich. Dokonca podujatie Merida road cup v Perneku vyhral celkovo, rovnako 
tak aj svoju kategóriu na horskom maratóne v Rajeckých Tepliciach. Počas júlového 
podujatia Svetového pohára v Dubnici nad Váhom obsadil sumárne 49. priečku (opäť v 
medzinárodnej konkurencii). Na Majstrovstvách Slovenska v časovke do vrchu potvrdil 
svoju obľubu tejto disciplíny a obsadil striebornú pozíciu. Tým ukončil svoje pôsobenie medzi juniormi. Jeho sezóna pokračuje 
aj naďalej, pre zmenu v cyklokrose. V tejto časti sa už ale porovnáva v kategórii U23 v súbehu s Elite. Už je to náročnejšie, no 
aj napriek tomu v pretekoch úrovne C2 si drží štandard do 20. miesta. V Topoľčiankach na úrovni Slovenského pohára obsadil 
skvelú bronzovú pozíciu. Dúfam, že aj rok 2024 bude aspoň takto úspešný. 
Držím mu palce, aby mal motiváciu pokračovať v dosahovaní podobných výsledkov.                                                  -Martin Janega-
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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:
Zobralo na vedomie
•	 správu hlavného kontrolóra obce Drietoma a stanovisko k 

Záverečnému účtu obce Drietoma za rok 2022.
•	 žiadosť Centrum sociálnych služieb, Skalka nad Váhom o 

platbu časti úhrady za poskytnutú sociálnu službu pre p. 
Slavomíra Vetráka	

•	 žiadosť Belholz, s.r.o. o odkúpenie novovzniknutých častí 
pozemku

•	 žiadosť p. Miroslava Gorčíka s  manželkou o  zmenu 
Územného plánu obce Drietoma

•	 žiadosť p. Ivana Vraždu a  p. Boženy Vraždovej o  zmenu 
a doplnky Územného plánu obce Drietoma 

•	 protest prokurátora proti Všeobecne záväznému 
nariadeniu obce Drietoma č. 4/2022 o  mieste a  čase 
zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v  Základnej škole, o  výške príspevku za pobyt dieťaťa 
v materskej škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov na činnosť školského klubu detí, o  výške 
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a  podmienky 
úhrady v školskej jedálni

•	 žiadosť žiadosť AGA – SK s.r.o.  so sídlom Drietoma č. 695 
o  ukončenie nájmu a  odstúpenie od zmluvy o  nájme 
nebytového priestoru ku dňu 31.07.2023

•	 žiadosť p. Jany Chovancovej o Obnovenie autobusovej 
zastávky v časti Liešna

•	 žiadosť Cirkevného  zboru ECAV na Slovensku Trenčín 
so sídlom Jilemnického 18 v  Trenčíne o  vybudovanie 
parkovacích miest pri evanjelickom cintoríne v Drietome

Schválilo/Súhlasí
•	 záverečný účet obce Drietoma a celoročné hospodárenie 

za rok 2022 bez výhrad
•	 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na druhý 

polrok r. 2023
•	 použitie rezervného fondu vo výške 30.738,87 € na 

financovanie kapitálových výdavkov zákazky ,,Výstavba 
chodníkov po pravej strane cesty I/9, Dolný koniec 
Drietoma,,

•	 nadobudnutie nehnuteľností nachádzajúcich sa v k. 
ú. Drietoma, obec Drietoma, okres Trenčín zapísaných 
v katastri nehnuteľností katastrálneho odboru Okresného 
úradu Trenčín na LV č. 1503 ako:

a)	C-KN parc. č. 167/2 o výmere 222 m2, druh pozemku: 
zastavaná plocha a nádvorie, 

b)	C-KN parc. č. 167/3 o výmere 542 m2, druh pozemku: 
ostatná plocha, 

c)	dom súp.č. 701 stojaci na  C-KN parc. č. 167/2
              to všetko v podiele o veľkosti 1/1 k celku na základe 

Kúpnej zmluvy uzavretej s predávajúcim    
              Slovenský zväz záhradkárov – Základná organizácia 

15/66 Drietoma, so sídlom Drietoma 31, 913 
              03 Drietoma, IČO: 34 054 120 za kúpnu cenu 1,- Euro 

(slovom jedno euro) a poveruje starostu obce 
               k podpisu predmetnej kúpnej zmluvy 
•	 žiadosť spoločnosti ARTON, s.r.o. so sídlom v  Žiline 

o prenájom časti pozemku KN-C parc. č. 3076 vo vlastníctve 
obce Drietoma k. ú. Drietoma

(Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté)
•	 schvaľuje  žiadosť Ing. Jána Šebíka o  vybudovanie 

príjazdovej plochy medzi  cestou prvej triedy 
a novovybudovaným chodníkom.

(Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté)
•	 prevod pozemkov novovytvorenú parcelu registra „C“  č. 

3337/7, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o 
výmere  119 m2  v  podiele 1/1 a novovytvorenú parcelu 
registra „C“  č. 3337/8, druh pozemku zastavaná plocha a 
nádvorie o výmere 823 m2  v  podiele 1/1,  k. ú. Drietoma, 
ktoré vznikli odčleneným z pôvodného pozemku parcely 

registra „E“ č. 4977/12, druh pozemku ostatná plocha 
o výmere 9620 m2 na základe geometrického plánu č. 
45403066-40/2021 zo dňa 11.03.2021 vyhotoveného MAP 
GEO Trenčín s.r.o., Legionárska 79, Trenčín, IČO: 45 403 066, 
úradne overeného dňa 07.04.2021 pod č. 410/2021,  vo 
vlastníctve zapísaného pod por. č. B1  Slovenská republika 
v správe Slovenského pozemkového fondu, sídlo Búdková 
36, 817 15 Bratislava, IČO 17 335  345 v podiele 1/1 do 
vlastníctva Obce Drietoma, sídlo Drietoma 29, 913 03 
Drietoma,  IČO 00311529 bezodplatne

b) schvaľuje znenie  zmluvy o bezodplatnom 
prevode pozemkov vo verejnom záujme                 č. 
01504/2022-PKZO-K40013/22.00 uzatvorenú medzi 
Obcou Drietoma, sídlo Drietoma 29, 913 03 Drietoma 
a Slovenským pozemkovým fondom, Búdkova 36, 817 15  
Bratislava 

c) berie na vedomie  záväzky ,nadobúdateľ je povinný 
zachovať:

1.	svoje vlastníctvo k prevádzanému pozemku,
2.	svoje vlastníctvo k verejnoprospešnej stavbe na ňom 

stojacej
3.	verejnoprospešný charakter stavby po dobu 10 rokov odo 

dňa účinnosti tejto zmluvy. 
•	 v súvislosti s pripravovanou stavbou s názvom  „TN – OKI 

– Drietoma – Brusné, VNK,TS,NNK“, ktorého investorom je 
Západoslovenská distribučná, a.s., so sídlom Čulenova 6, 
816 47 Bratislava, na pozemku parcela registra C parc.č. 
3441/1 o výmere 1268 m2, druh pozemku - zastavaná 
plocha a  nádvorie, v  k.ú. Drietoma, vedený na LV č. 1, 
súhlasí:    

1.	s  umiestnením distribučných elektroenergetických 
rozvodov a zariadení na vyššie uvedenom 

pozemku, realizovaných  v  rámci uvedenej stavby podľa 
priloženej situácie, 

2.    s vydaním stavebného povolenia na realizáciu uvedenej 
stavby,

3.    so zriadením vecného bremena medzi Obcou Drietoma 
a Západoslovenskou distribučnou, a.s.,  

       so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava, na špecifikovaný 
pozemok, ktorého predmetom bude 

       právo umiestnenia distribučných elektroenergetických 
rozvodov a zariadení na daný pozemok 

•	 v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
spôsob prevodu nehnuteľného majetku obce podľa 
ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) (osobitný zreteľ) zákona č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 
Z dôvodov hodných osobitného zreteľa schvaľuje 
predaj nehnuteľnosti – pozemku nachádzajúceho sa v 
katastrálnom území obce Drietoma a to konkrétne: 

- novovzniknutá parcela KN-C parc. č. 147/4, druh pozemku – 
zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 28 m2, KN-C č. 147/5, 
druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 45 
m2 a KN-C parc. č. 147/6, druh pozemku záhrada o výmere 
10 m2, spolu o  výmere 83m2, ktoré vznikli na základe 
geometrického plánu č. 50183630-060-2022  odčlenením 
od pôvodnej parcely KN-E par. č. 5018(parcela KN-E č. 5018 
sa upravuje na stav podľa registra KN-C) vedená na LV č. 1 
vo vlastníctve obce Drietoma v k. ú. Drietoma p. Tatiane 
Svrčkovej, Drietoma 533, 913 03 Drietoma a p. Michalovi 
Beznákovi, SNP 141/50, 914 51 Trenčianske Teplice, 
každému v podiele ½. Dôvod hodný osobitného zreteľa je 
daný tým, že obec pozemok nevyužíva, uvedené parcely 
dlhodobo užíva rodina žiadateľky. Je na nich vybudované 
oplotenie a  časť rodinného domu. Pre obec sú tieto 
časti pozemku neupotrebiteľné. Zámer obce o odpredaj 
pozemkov osobitným zreteľom bol zverejnený na úradnej 
tabuli a internetovej stránke obce od 07. 09. 2023 do dňa 
konania obecného zastupiteľstva vrátane tohto dňa
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•	 predaj pozemku – novovzniknuté parcely KN-C parc. č. 
147/4, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie, o 
výmere 28 m2, KN-C č. 147/5, druh pozemku – zastavaná 
plocha a nádvorie, o výmere 45 m2 a KN-C parc. č. 147/6, 
druh pozemku záhrada o výmere 10 m2, spolu o výmere 
83m2, ktoré vznikli na základe geometrického plánu 
50183630-060-2022 odčlenením od pôvodnej parcely 
KN-E par. č. 5018(parcela KN-E č. 5018 sa upravuje na 
stav podľa registra KN-C) Ing. Michalom Dzúrikom zo 
dňa 15.12.2022, úradne overený pod číslom 993/2023 zo 
dňa 07.08.2023 Ing. Rastislavom Mojžišom odčlenením 
od pôvodného pozemku KN-E par. č. 5018(parcela KN-E 
č. 5018 sa upravuje na stav podľa registra KN-C) vedená 
na LV č. 1 vo vlastníctve obce Drietoma v k. ú. Drietoma 
pre p. Tatiane Svrčkovej, Drietoma 533, 913 03 Drietoma 
a p. Michalovi Beznákovi, SNP 141/50, 914 51 Trenčianske 
Teplice, každému v podiele 1/2. 

1. za cenu 60 €/m2, cena spolu za výmeru 83 m2 je 4.980,00 
€ (štyritisícdeväťstoosemdesiat eur)

2. geometrické zameranie, vypracovanie kúpno-predajnej 
zmluvy, návrh na vklad a všetky náklady  

    spojené s predajom si žiadateľ bude hradiť na vlastné 
náklady.

•	 mimoriadnu finančnú dotáciu vo výške 1.000 € pre 
Obecný futbalový klub Drietoma na úhradu zvýšených 
členských poplatkov za hráčov na SFZ,  údržbu hracích 
plôch a infraštruktúry

•	 v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného 
finančného príspevku č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/128 
zo dňa 30.06.2023 (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“) 
a článkom 13 ods. 1 „ZABEZPEČENIE POHĽADÁVKY A 
POISTENIE MAJETKU“, Prílohy č. 1 Obecné zastupiteľstvo 
určuje formu zabezpečenia pohľadávky – vo forme 
blankozmenky na zberný dvor vrátane technického 
vybavenia v prospech Ministerstva životného 

prostredia Slovenskej republiky (ďalej len „MŽP SR“) 
zastúpeného na základe splnomocnenia obsiahnutého 
v Zmluve o vykonávaní časti úloh riadiaceho orgánu 
sprostredkovateľským orgánom č. 22/2015/5.1 zo dňa 13. 
apríla 2015, Slovenskou agentúrou životného prostredia 
(ďalej len „SO“):

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, 
Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava, IČO: 42 181 810 
(ďalej len „Poskytovateľ“) v zastúpení Slovenská agentúra 
životného prostredia, Tajovského 28, 975 90 Banská 
Bystrica, IČO: 00 626 031, poštová adresa Slovenská 
agentúra životného prostredia, Sekcia fondov EÚ, 
Karloveská 2, 841 04 Bratislava 4, pre projekt s názvom: 
Vybudovanie zberného dvora v obci Drietoma, kód 
projektu ITMS2014+: 310011CAH3.

Obecné zastupiteľstvo obce  Drietoma zároveň poveruje 
starostu podpísať Blankozmenku na zabezpečenie 
prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa voči 
Prijímateľovi podľa Zmluvy o poskytnutí NFP

Obecné zastupiteľstvo obce  Drietoma schvaľuje formu 
zabezpečenia pohľadávky k projektu.

Postúpilo
•	 žiadosť p. Boženy Vraždovej a p. Ivana Vraždu o legalizáciu 

prístupovej cesty komisii pre výstavbu, financie, správy 
majetku a ochranu verejného poriadku 

•	 žiadosť obyvateľov osady Mrázikovci komisii pre výstavbu, 
financie, správy majetku a ochranu verejného poriadku 

•	 žiadosť p. Evy Birasovej o opravu stien v budove kaštieľa, 
miestnosť kaderníckeho salóna a  zníženie stropu kvôli 
únikom tepla komisii pre výstavbu, financie, správy 
majetku a ochranu verejného poriadku

•	 žiadosť Rekreačného strediska Holbová – Chovan a spol. so 
sídlom Moyzesova 3 v Trenčíne na  prerokovanie možnosti 
úpravy sadzby dane z nehnuteľnosti komisii pre výstavbu, 
financie správy majetku a ochranu verejného poriadku

Dlžníci môžu prísť 
o vodičský preukaz

Obec Drietoma ako správca dane upozorňuje dlžníkov, 
že nedoplatky na miestnych daniach a poplatku za ko-
munálne odpady a drobné stavebné odpady môže 
vymáhať aj formou výkonu exekúcie zadržaním vodič-
ského preukazu, a to na základe § 98 ods. 1 písm. i) 
zák. č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok).
Ako to funguje v praxi? Pred začatím daňovej exekúcie 
správca dane preverí, či je daňový dlžník držiteľom vo-
dičského preukazu. Následne vydá rozhodnutie o za-
čatí daňového exekučného konania  a  dlžníkovi zašle 
daňovú exekučnú výzvu, v ktorej ho upozorní, že v prí-
pade neuhradenia vymáhaného nedoplatku v určenej 
lehote vydá daňový exekučný príkaz na zadržanie vo-
dičského preukazu. Ak dlžník nezaplatí v  stanovenej 
lehote dlžnú sumu, správca dane doručí daňový exe-
kučný príkaz príslušnému orgánu Policajného zboru 
SR, ktorý vykoná blokáciu vodičského preukazu v  in-
formačnom systéme. Vďaka tomu bude príslušník po-
lície vykonávajúci kontrolu vodiča vedieť, že vodičský 
preukaz je zadržaný. Po vyrovnaní vymáhaného nedo-
platku správca dane bezodkladne vydá rozhodnutie 
o zastavení daňového exekučného konania a toto do-
ručí polícii, ktorá blokáciu vodičského preukazu zruší.
Obec Drietoma využije všetky legislatívne možnosti 
na  vymoženie nedoplatkov od  daňových subjektov, 
ktorí nedodržiavaním svojich zákonných daňových po-
vinností neumožňujú použitie finančných prostried-
kov patriacich do rozpočtu obce. Nie je v záujme obce 
Drietoma vymáhať nedoplatky v exekučnom konaní, 
ktoré dlžníkovi spôsobuje ďalšie trovy a nemalé kom-
plikácie v  životných situáciách, odporúčame preto 
všetkým daňovým dlžníkom, aby sa vyhli zbytočným 
ťažkostiam splnením svojich daňových povinností 
a aktívnou komunikáciou so správcom dane.
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Jún 2023 - November 2023

OPUSTILI NÁS, S ÚCTOU SPOMÍNAME...
Anežka Machalová vo veku  82 rokov 
Marián Špaček vo veku         74 rokov
Jozef Velecký vo veku            67 rokov
Mária Michalcová  vo veku   82 rokov
Marta Jankujová vo veku       69 rokov
Ján Fraňo vo veku                   87 rokov
František Kvasnica vo veku    67 rokov

V 2. polroku 2023 oslávili krásne 
životné jubileá: 

PRISŤAHOVALI SA DO OBCE:
Ing. Marián Dunčko, Ing. Henrieta Dunčková, Žovik Asatrian, 
Daniel Múdry-Šebík, Anna Múdra- Šebíková, Sára Múdra-Še-
bíková, Laura Múdra-Šebíková, Martin Minárech, Emil Jurtinus, 
Stanislav Alakša, Eva Samáková, Klaudia Horňáková, Lukáš 
Stehlík, Ľubomír Masaryk, Helena Masaryková, Ing. Pavol Su-
chomel

ODHLÁSILI SA Z OBCE:	
Bc. Ing. Katarína Šargavá, Zdenka Roušarová, Elizabet Remeňo-
vá, Jozef Košík, Simona Dubovská, Ľubica Kukučková, Kristína 
Labudová, Sofia Spačková, Matej Vaňo, Jakub Kútny, Petronela 
Buknová, Tamara Buknová, Martin Malík, Janka Zemanovičová, 
Ing. Marta Ožvaldová

V živote to tak už chodí, 
že tie najkrajšie okamihy 
nám plynú príliš rýchlo, 
ale bolesť a smutné chvíle 
tie ostávajú dlho v nás.... 

Milí naši jubilanti, gratulujeme Vám a želáme 
Vám ešte veľa lásky, zdravia, šťastia a chuti 
do života v kruhu tých, ktorých ľúbite a ktorí 

ľúbia Vás. 

70 rokov: 
Ing. Gabriel Grman, Ing. Jozef Lackovič, Jozef Vašek, 
Emília Hrnčáriková, Emília Spačková, Alena Maláková, 
Rudolf Petrík, Ivan Švajda, Emília Spačková, Katarína 
Múdra-Šebíková, Mária Šebíková

75 rokov: 
Ján Mičák, Ladislav Mandinec, Emília Rajziková, Anna 
Jankujová, Eva Bečárová, 

80 rokov: 
Jozef Borot, Anna Križanová, Anna Pelechová

85 rokov: 
Anna Palková, Štefan Bečár, Anna Cingálková, Viera 
Michalíková 

90 a viac rokov: 
Eva Šubertová, Antónia Morongová, Mária Husárová, 
Mária Bajcarová, Margita Vaňová, Anna Šugrová, 
Helena Hrašková 

 

 

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA 

Júl 2021 – november 2021 

NARODILI SA:             

                                                                                 
 
 
Matej Kováčik 
 Patrícia Štefánková                                                                        
Patrik Štefánek                                           
Peter Peko  
Marko Mateo Mazáň                                            
Lenka Straková                                                                                         
Matej Baňár                                  
Veronika Spačková 
Lucia Maráková 
Marcus Tomiš 
Tatiana Hrubá 
Petra Bredschneiderová  
Diana Bošková                                                    
     
 Prajeme Vám, aby dieťatko prinieslo do Vašej rodiny veľa lásky, smiechu a nehy. 
 Nech s ním prežívate veľa radostí a šťastných chvíľ. 
 Nech je zdravé a rastie ako z vody! 
 Nech je pre Vás tým najväčším pokladom na svete. 
                                                          
PRISŤAHOVALI  SA DO OBCE: 
Ing. Pavel Hamžík, Marián Šišovský, Adrián Ševčík, Linda Belica, Anna Rajnohová, Janka Staněk, 
Miroslav Staněk, Beáta Gažová, Petra Banášová, Ivana Gajdošíková 
 

ODHLÁSILI SA Z OBCE: 
Helena Slušná, Tomáš Machálek, Ján Bartek, Adam Panák, Jakub Bečár, Patrícia Štefánková, Patrik 
Štefánek, Klára Roušarová, Karen Roušarová, Ela Roušarová, Ing. Michal Hatnančík, Pavol Bečár, Ing. Eva 
Rusnoková, Tomáš Kukučka, Marko Kukučka, Soad Zakya El-Tabba , Anna Gagová, Michaela 
Kubaliaková, Alžbeta Matejovičová 
 
Svoje ,, ÁNO,, si povedali:      
                                  
Ján Zápařka a MUDr. Beáta Kútna                                                                    
Ing. Anton Kučík a Mária Bečárová 
Ing. Pavol Lehocký a Veronika Bečárová 
 
Prajeme Vám, aby ste boli nielen manželmi,  
ale aj najlepšími priateľmi,  
deliacimi sa o chvíle pohody,  
ochotní počúvať toho druhého a  

Najväčšie sú tie zisky, čo život vkladá do kolísky.
V jednej z nich už sladko dýcha, Vaše šťastie, Vaša pýcha

NARODILI SA:
Michal Kubaliak
Elizabet Remeňová 
Kryštof Kukuča	
Adela Ondrušková	
Leonard Marák 
Oliver Šargavý
Ján Molnár 
Maximilian Dlesk


